ZAPISNIK
s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 20.02.2025. godine s početkom u 16,30
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Dalibor Rahija, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Damir Babić, Danijel Bukovac, Nikolina Boldin, Valentina Jaklević Kolić 

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 27. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 5 članova Općinskog vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.

Za sjednicu predlaže dnevni red

· Aktualni sat
1. Usvajanje zapisnika s 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Žakanje za 2025. godinu
3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Žakanje za 2025. godinu
4. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu
5. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Žakanje
7. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak
8. [bookmark: _Hlk191628453]Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Žakanje
9. [bookmark: _Hlk191628596]Prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2024. godinu
10. Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Žakanje
11. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog III. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
12. Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje

Dnevni red usvoje je jednoglasno s 5 glasova ZA.

Aktualni sat

Vijećnik Zlatko Moravac pitao je da li je moguće da se ove godine put od kapelice u Velikoj Paki do kapelice na Pobijenki uredi nasipavanjem kamenim materijalom te da se na autobusnoj stanici u Velikoj Paki postavi nadstrešnica.

Načelnik je odgovorio da je u pripremi plan za uređenje poljskih putova za 2025. godinu te da će se navedeni put uvrstiti u plan. Nadstrešnicu na autobusnoj stanici nije moguće odmah postaviti budući da je prethodno potrebno ucrtati cestu, a koja je u nadležnosti ŽUC-a.

Vijećnik Hrvoje Jurić pitao je kada će započeti radovi na izgradnji pristupne ceste za Poslovnu zonu Žakanje.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je da je potpisan ugovor s izvođačem te da je izvođač uveden u posao, pa čim budu vremenski uvjeti povoljni započet će radovi.

Ad1.)
Zapisnik s 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad2.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te istaknula da se u ostvarivanju prava i obveza u području zaštite od požara sukladno članku 13. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine, 92/10 i 114/22), a u skladu s Procjenom ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Žakanje  utvrđuje Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Žakanje za 2025. godinu, kojim se u svrhu  unapređenja zaštite od požara na području općine Žakanje potrebno je u 2025. godini planiraju organizacijske, tehničke i urbanističke mjere.
[bookmark: _Hlk191627490]Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Žakanje za 2025. godinu usvojen jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Plan razvoja sustava civilne zaštite koji predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz smjernica koji se u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika njihovog ostvarivanja. Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. U skladu sa Smjernicama i Godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite na području Općine Žakanje u 2024. godini, utvrđuje se Godišnji plan aktivnosti za 2025. godinu.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Žakanje za 2025. godinu usvojen jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad4.)
[bookmark: _Hlk191627579]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te istaknula da se Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu donosi u cilju ublažavanja i djelomičnog uklanjanja posljedica prirodne nepogode, osiguravaju se i planiraju novčana sredstva, određuje njihova namjena i način dodjele.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu usvojen jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te istaknula da je člankom 57. stavkom 2. Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“, broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22 i 114/23, 152/24 - u daljnjem tekstu: Zakon) propisano da se poreznim obveznicima koji ostvaruju dohodak od iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranja kampova, porez na dohodak po osnovi obavljanja te djelatnosti utvrđuje u paušalnom iznosu, pod uvjetima i na način propisan člancima 61. i 82. Zakona.

Kako je visina paušalnog poreza u Odluci o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu („Službeni glasnik Općine Žakanje“ broj 01/19) određena u iznosu od 150,00 kn (19,91 euro) tj. nalazi se izvan novo propisanih raspona za Općinu Žakanje (20,00 – 100,00 eura) izrađen je prijedlog nove odluke kojim se predlaže da se za sva područja u Općini Žakanje stavi najmanji mogući iznos paušalnog poreza od 20,00 eura.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.


Ad6.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je istaknula da je Hrvatski sabor 13. prosinca 2024. donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima (»Narodne novine« broj 115/16, 101/17, 114/22 i 114/23), koji je objavljen u  Narodnim novinama broj 152/2024 od 24. prosinca 2024. godine, a stupio je na snagu 1. siječnja 2025. Predmetnim zakonom, u bitnome, postojeći porez na kuće za odmor kao opcijski lokalni porez transformiran je u porez na nekretnine kao obvezni lokalni porez, te je za potrebe ovoga oporezivanja prilagođena definicija pojma nekretnina u odnosu na postojeći pojam „kuća za odmor“. Sukladno novim izmjenama i dopunama, određeno je da su jedinice lokalne samouprave dužne uvesti porez na nekretnine.

Prijedlogom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o lokalnim porezima Općine Žakanje uvodi se porez na nekretnine i to u visini od 2,00 EUR po četvornom metru korisne površine nekretnine, odnosno u istom iznosu kao i dosadašnji porez na kuće za odmor, što ne bi dovelo do povećanja opterećenje za dosadašnje porezne obveznike na području Općine Žakanje.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Žakanje usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je istaknula da je Hrvatski sabor dana 13. prosinca 2024. godine donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 152/24- u daljnjem tekstu: Zakon),  kojim je  člankom 4. tog Zakona propisano da se članak 19 a. mijenja i to na način da je dosadašnju nižu poreznu stopu koju je općina mogla odrediti u granicama od 15 % do 22%, sada je  moguće odrediti u granicama od 15% do 20 %, dok je dosadašnju višu poreznu stopu koju je općina mogla odrediti u granicama od 25% do 33 %  sada  moguće odrediti u granicama od 25 % do 30%.

U svrhu usklađenja trenutno važeće Odluke sa Zakonom, predlaže se da se niža porezna stopa smanji sa dosadašnjih 22% na 20 %, a viša porezna stopa sa dosadašnjih 33 % na 30 %.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je istaknula da se novom Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Općine Žakanje (u daljnjem tekstu: Odluka)  detaljnije uređuje upravljanje, građenje, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta, mjere zaštite i nadzora nad nerazvrstanim cestama na području Općine Žakanje i prekršajne odredbe te popis nerazvrstanih cesta na području Općine Žakanje (u daljnjem tekstu: Općina). Prije svega, prijedlog odluke ide u smjeru bolje zaštite nerazvrstanih cesta, uslijed sve većeg prekomjernog korištenja nerazvrstanih cesta, kada nastaju znatna oštećenja na cestama, a postojećom odlukom nisu propisane adekvatne mjere za njihovu zaštitu.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Žakanje usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je naglasila da je potrebno donijeti Odluku o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2024. godinu kako bi se raspisao javni poziv za zaprimanje prijedloga, te odabrali kandidati za općinsku nagradu, a koje bi bile dodijeljene prigodom proslave Dana Općine Žakanje.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2024. godinu usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad10.)
[bookmark: _Hlk191629288]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je naglasila kako se radovi na rekonstrukciji i proširenju kapaciteta DV-a Pčelica Žakanje približavaju kraju te je potrebno uskladiti akte koji definiraju predškolski odgoj na području Općine Žakanje, kako bi čim se stvore uvjeti, moglo upisivati djecu u programe DV-a.

Planom mreže dječjih vrtića na području Općine Žakanje utvrđuju se ustanove predškolskog odgoja i obrazovanja koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja kao javnu službu i provode program odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi za djecu rane i predškolske dobi, te razvoj mreže dječjih vrtića na području Općine Žakanje.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Žakanje usvojen jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad11.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je po ovoj točci dnevnog reda te je naglasila kao i u prethodnoj točci, da se radovi na rekonstrukciji i proširenju kapaciteta približavaju kraju, a kako bi se odmah kad se steknu uvjeti mogla upisivati djeca u programe DV-a, potrebno je i uskladiti unutarnje akte DV-a, konkretno sistematizaciju radnih mjesta. U svrhu proširenja kapaciteta, potrebna su dodatna zapošljavanja, odnosno povećanje stanice za pojedina radna mjesta kako je navedeno u prijedlogu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog III. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je I. izmjene i dopune Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje. Navela je kako je odluku potrebno izmijeniti sukladno uputi MPUDT koje je provelo nadzoru zakonitosti te odluke. Naime, radno mjesto „domar“ (klasifikacijski rang 11.) te radno mjesto „komunalni radnik“ (klasifikacijski rang 13.) ne mogu imati isti koeficijent za obračun plače kao što je utvrđeno u navedenoj Odluci pa se predlaže utvrđivanje koeficijenta za radno mjesto „komunalni radnik“ u vrijednosti 1,05, a koeficijent za radno mjesto „domar“ ostaje isti u vrijednosti 1,06.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje usvojena jednoglasno s 5 glasova ZA.


27. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 18,00 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.



Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
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